
Chcete koupit nebo prodat
Chcete koupit nebo prodat obraz?  

Pak jste na tom správném místě.  

Právě jste navštívili server, kde se výhradně snažíme zprostředkovat prodej umění. Zapojit se mohou
začínající malíři, studenti a rozvíjející se umělci.  Vybrat si lze z široké nabídky, která obsahuje
následující tématické obrazy:  abstraktní malba, architektura, děti, duchovní, fantasty, historické,
krajiny, květiny, moderní trendy, naivní, portréty, romantické, zátiší a zvířata. S námi si můžete
vybrat dílo podle ceny, velikostí, tématu, popisu a dalších parametrických požadavků.  Malba, kresba,
grafika, fotografie, sochy, objekty, skla, keramika a další. Projekt je vytvořený pod patronací
GALERIE XXL, která za dobu 14 let svého působení patří mezi největší soukromé galerie v České
republice. Galerie XXL ve svých prostorách organizovala významné výstavy a v současnosti tvoří
důležité propojení veřejného života se současným uměním. V části svého depozitáře uchovává obrazy
od soudobých renomovaných umělců . Tento prostor  je také vyhrazen pro širokou škálu umělců,
kteří se pokouší vnést svou práci do širšího povědomí laické i odborné veřejnosti. Vlastníci obrazů
tak mají jedinečnou možnost své obrazy nabídnout k prodeji. Námi vyvíjená činnost se snaží
podněcovat všechny autory k tomu, abychom je uvedli do chodu trhu s výtvarným uměním.

 

Jak zakoupit obraz a jak nabídnout obraz?
Postup je velmi jednoduchý. Detailní informace naleznete v odkazu INFO. Výtvarné umění, zvláště
malba, je dobrý dárek, kterým potěšíte své blízké, známé, partnery a sami sebe, ale také se může
stát dobrou investicí. Zejména z vašeho domova nebo kanceláře může udělat útulné a exkluzivní
místo. Příjemné místo, které může uspokojit každého a vytvoří zvláštní náladu a atmosféru. Tak
neváhejte a vyzkoušejte náš široký výběr výtvarného umění. A pokud vytvoříte vlastní dílo, tak Vám
pomůžeme s jeho prodejem. Pokud máte nějaké otázky nebo potřebujete radu? Neváhejte nás
kontaktovat, rádi Vám pomůžeme. 
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